



Comunicat de presă

**Peste 900 de locatari din Municipiul Tîrgu Mureș  
vor beneficia de reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din fonduri europene**

Proiectul “Reabilitare termică a 10 blocuri de locuințe în Tîrgu Mureș-Lot I”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 -Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli urbani de creștere, D.M.I. 1.2 -Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe, este implementat de către Municipiul Tîrgu Mureș și are o **valoare totală de 7.595.920,17 RON**, din care **4.152.740,74 RON** reprezintă **finanțare nerambursabilă**. Programul Operațional Regional este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Prin proiectul REGIO se urmărește **îmbunătățirea eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Municipiul Tîrgu Mureș** și implicit a condițiilor de viață ale populației prin îmbunătățirea condițiilor de confort interior, reducerea consumurilor energetice, reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire și apă menajeră. Lucrările de reabilitare termică se vor realiza la următoarele locații:

Blocul de locuințe din Str. Narciselor 6AB, Blocul de locuințe din Str. Narciselor 14AB, Blocul de locuințe din Bd. Pandurilor nr. 10-12, Blocul de locuințe din Str. Parângului nr. 2, Blocul de locuințe din Calea Sighișoarei nr. 1-3, Blocul de locuințe din Calea Sighișoarei nr. 5-7, Blocul de locuințe din Piața Teatrului nr. T4, Blocul de locuințe din Piața Teatrului nr. T5, Blocul de locuințe din Aleea Carpați nr. 27, Blocul de locuințe din Aleea Săvinești nr. 8-10.

Peste **900 de locatari** din cele peste **420 de apartamente** cu destinație locuință vor beneficia de un confort termic sporit și de costuri mai reduse la întreținere.

Implementarea proiectului “Reabilitare termică a 10 blocuri de locuințe în Tîrgu Mureș-Lot I” va conduce la **îmbunătățirea aspectului urbanistic** în cartierele: Tudor Vladimirescu, Libertății, Budai Nagy Antal, Aleea Carpați precum și în Centrul Municipiului.

Data publicării: 14 august 2014



*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*



[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

**Investim în viitorul tău!** Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

Piața Victoriei nr. 3, 540026 - Tîrgu-Mureș, România, Tel. 0040 265 268330, fax 0040 265 266963, e-mail: primaria@tirgumures.ro, www.tirgumures.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.